TITLE 410 INDIANA STATE DEPARTMENT OF HEALTH

Agency Correction

LSA Document #10-396(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in the Indiana

Administrative Code: (1) In <u>410 IAC 29-1-20(1)</u>, after "in", delete "<u>IC 13-11-2-0.5</u>" and insert "<u>IC 16-18-2-0.5</u>". (2) In 410 IAC 29-1-22, after "with", delete "326 IAC 23" and insert "410 IAC 32". (3) In <u>410 IAC 32-1-2(7)</u>, after "and", delete "IC <u>13-17-14</u>" and insert "IC <u>16-41-39.8</u>". (4) In 410 IAC 32-1-4, after "under", delete "326 IAC 23-2" and insert "410 IAC 32-2". (5) In 410 IAC 32-1-10, after "the", delete "Indiana Department of Environmental Management, Office of Air Quality, Indiana Government Center-North, Tenth Floor, 100 North Senate Avenue" and insert "Indiana State Department of Health, Indiana Lead and Healthy Homes Program, Fifth Floor, 2 North Meridian Street". (6) In <u>410 IAC 32-1-18</u>, after "under", delete "<u>326 IAC 23-2</u>" and insert "<u>410 IAC 32-2</u>". (7) In 410 IAC 32-1-22, after "the", delete "Indiana department of environmental management" and insert "Indiana State Department of Health". (8) In <u>410 IAC 32-1-29</u>, after "in", delete "<u>IC 13-11-2-61.5</u>" and insert "<u>410 IAC 29-1-13</u>". (9) In 410 IAC 32-1-35, after "of", delete "IC 13-17-14" and insert "IC 16-41-39.8". (10) In 410 IAC 32-1-38, after "the", delete "Indiana Department of Environmental Management, Office of Air Quality, Indiana Government Center-North, Tenth Floor, 100 North Senate Avenue" and insert "Indiana State Department of Health, Indiana Lead and Healthy Homes Program, Fifth Floor, 2 North Meridian Street". (11) In 410 IAC 32-1-48, after "the", delete "Indiana Department of Environmental Management, Office of Air Management, Indiana Government Center-North, 100 North Senate Avenue" and insert "Indiana State Department of Health, Indiana Lead and Healthy Homes Program, Fifth Floor, 2 North Meridian Street". (12) In 410 IAC 32-1-49, after "the", delete "Indiana Department of Environmental Management, Office of Air Management, Indiana Government Center-North, 100 North Senate Avenue" and insert "Indiana State Department of Health, Indiana Lead and Healthy Homes Program, Fifth Floor, 2 North Meridian Street". (13) In <u>410 IAC 32-1-59</u>, after "in", delete "IC <u>13-11-2-158</u>" and insert "IC <u>16-18-2-274</u>(a)". (14) In 410 IAC 32-1-64, after "the", delete "Indiana Department of Environmental Management, Office of Air Management, Indiana Government Center-North, 100 North Senate Avenue" and insert "Indiana State Department of Health, Indiana Lead and Healthy Homes Program, Fifth Floor, 2 North Meridian Street". (15) In 410 IAC 32-1-74, after "the", delete "Indiana Department of Environmental Management, Office of Air Quality, Indiana Government Center-North, Tenth Floor, 100 North Senate Avenue" and insert "Indiana State Department of Health, Indiana Lead and Healthy Homes Program, Fifth Floor, 2 North Meridian Street". (16) In 410 IAC 32-1-77, after "the", delete "Indiana Department of Environmental Management, Office of Air Quality, Indiana Government Center-North, Tenth Floor, 100 North Senate Avenue" and insert "Indiana State Department of Health, Indiana Lead and Healthy Homes Program, Fifth Floor, 2 North Meridian Street". (17) In 410 IAC 32-1-85(a), after "of", delete "subsamples" and insert "subsamples". (18) In 410 IAC 32-1-85(a)(2), after "(4)", delete "subsamples" and insert "subsamples". (19) In 410 IAC 32-1-85(b), after "of", delete "subsamples" and insert "subsamples". (20) In 410 IAC 32-1-85(b), after "total number of", delete "subsamples" and insert "subsamples". (21) In <u>410 IAC 32-1-85(b)(2)</u>, after "(3)", delete "subsamples" and insert "subsamples". (22) In <u>410 IAC 32-1-85(b)(3)</u>, after "(4)", delete "subsamples" and insert "subsamples". (23) In 410 IAC 32-1-87, after "at the", delete "Indiana Department of Environmental Management, Office of Air Quality, Indiana Government Center-North, Tenth Floor, 100 North Senate Avenue" and insert "Indiana State Department of Health, Indiana Lead and Healthy Homes Program, Fifth Floor, 2 North Meridian Street". (24) In 410 IAC 32-2-1(d), after "in", delete "326 IAC 23-4" and insert "410 IAC 32-4", (25) In <u>410 IAC 32-2-2(c)</u>, delete "Without limiting the authority to inspect under IC <u>13-14-2-2</u>,". (26) In 410 IAC 32-2-2(c), after "IC 13-14-2-2", delete "the commissioner" and insert "The department". (27) In <u>410 IAC 32-2-3(</u>c)(3), after "under", delete "<u>326 IAC 23-4</u>" and insert "<u>410 IAC 32-4</u>". (28) In 410 IAC 32-2-4(*), after "at the", delete "Indiana Department of Environmental Management, Office of Air Quality, Tenth Floor, 100 North Senate Avenue" and insert "Indiana State Department of Health, Indiana Lead and Healthy Homes Program, Fifth Floor, 2 North Meridian Street". (29) In 410 IAC 32-2-6(*), after "at the", delete "Indiana Department of Environmental Management, Office of Air Quality, Tenth Floor, 100 North Senate Avenue" and insert "Indiana State Department of Health, Indiana Lead and Healthy Homes Program, Fifth Floor, 2 North Meridian Street".

(30) In <u>410 IAC 32-2-7</u>(*), after "at the", delete "Indiana Department of Environmental Management, Office of Air Quality, Tenth Floor, 100 North Senate Avenue" and insert "Indiana State Department of Health, Indiana Lead and Healthy Homes Program, Fifth Floor, 2 North Meridana Street".

(31) In <u>410 IAC 32-2-8(a)(1)(C)</u>, delete "<u>IC 13-17-14</u>" and insert "<u>IC 16-41-39.8</u>".

Indiana Register

(32) In 410 IAC 32-2-8(b)(2), after "in", delete "326 IAC 23-4" and insert "410 IAC 32-4". (33) In <u>410 IAC 32-2-8(d)(4)</u>, after "regarding", delete "recission" and insert "rescission". (34) In 410 IAC 32-2-8(*), after "at the", delete "Indiana Department of Environmental Management, Office of Air Quality, Tenth Floor, 100 North Senate Avenue" and insert "Indiana State Department of Health, Indiana Lead and Healthy Homes Program, Fifth Floor, 2 North Meridian Street". (35) In 410 IAC 32-2-9(b), after "the", delete "lead trust fund and sent to the Cashier, Indiana Department of Environmental Management, P.O. Box 7060, Indianapolis, IN 46206-7060" and insert "Indiana State Department of Health and sent to the Cashier, Indiana State Department of Health, P.O. Box 7236, Indianapolis, Indiana 46207". (36) In 410 IAC 32-2-11, after "with", delete "IC 13-17-14" and insert "IC 16-41-39.8". (37) In <u>410 IAC 32-2-11</u>, after "under", delete "IC <u>13-30</u>" and insert "IC <u>16-41-39.8-14</u> and 16-41-39.8-15 [IC 16-41-39.8-15]". (38) In 410 IAC 32-3-1(*), after "from", delete "Indiana Department of Environmental Management, Office of Air Quality, Indiana Government Center-North, Tenth Floor, 100 North Senate Avenue" and insert "Indiana State Department of Health, Indiana Lead and Healthy Homes Program, Fifth Floor, 2 North Meridian Street". (39) In 410 IAC 32-3-2(1)(E)(vii), after "in", delete "326 IAC 23-1-56" and insert "410 IAC 32-1-63". (40) In 410 IAC 32-3-3(6)(C)(ii), after "in", delete "postrenovation" and insert "post-renovation". (41) In 410 IAC 32-3-3(*), after "at the", delete "Indiana Department of Environmental Management, Office of Air Quality, Indiana Government Center-North, Tenth Floor, 100 North Senate Avenue" and insert "Indiana State Department of Health, Indiana Lead and Healthy Homes Program, Fifth Floor, 2 North Meridian Street". (42) In 410 IAC 32-3-6(c), after "in", delete "326 IAC 23-2" and insert "410 IAC 32-2". (43) In 410 IAC 32-3-12(*), after "at the", delete "Indiana Department of Environmental Management, Office of Air Quality, Indiana Government Center-North, Tenth Floor, 100 North Senate Avenue" and insert "Indiana State Department of Health, Indiana Lead and Healthy Homes Program, Fifth Floor, 2 North Meridian Street". (44) In 410 IAC 32-3-13, after "under", delete "326 IAC 23-2" and insert "410 IAC 32-2". (45) In <u>410 IAC 32-3-14</u>, after "with", delete "IC <u>13-17-14</u>" and insert "IC <u>16-41-39.8</u>". (46) In <u>410 IAC 32-3-14</u>, after "under", delete "<u>IC 13-30</u>" and insert "<u>IC 16-41-39.8-14</u> and <u>IC 16-41-39.8-15</u>". (47) In <u>410 IAC 32-4-9(6)(E)</u>, after "of", delete "subsamples" and insert "subsamples". (48) In 410 IAC 32-4-9(6)(E)(ii), after "of", delete "subsamples" and insert "subsamples". (49) In $\frac{410 \text{ IAC } 32-4-12}{(b)(1)}$, after "(2)", delete "subsamples" and insert "subsamples". (50) In $\frac{410 \text{ IAC } 32-4-12}{(b)(3)}$, after "of", delete "subsamples" and insert "subsamples". (51) In 410 IAC 32-4-14, after "with", delete "IC 13-17-14" and insert "IC 16-41-39.8". (52) In <u>410 IAC 32-4-14</u>, after "under", delete "<u>IC 13-30</u>" and insert "<u>IC 16-41-39.8-14</u> and <u>IC 16-41-39.8-15</u>". (53) In 410 IAC 32-4-15(b)(2), after "the," delete "lead trust fund, Indiana Department of Environmental Management" and insert "Indiana State Department of Health". (54) In 410 IAC 32-4-15(b)(4), after "to", delete "Indiana Department of Environmental Management, 100 North Senate Ave., Indiana Government Center-North, P.O. Box 7060, Indianapolis, Indiana 46206-7060" and insert "Cashier, Indiana State Department of Health, P.O. Box 7236, Indianapolis, Indiana, 46207". (55) In <u>410 IAC 32-5-1(c)(2)(C)</u>, after "at", delete "IC <u>13-11-2-61.5</u>" and insert "<u>410 IAC 29-1-13</u>". (56) In 410 IAC 32-5-2(*), after "at the" delete "Indiana Department of Environmental Management, Office of Air Quality, Indiana Government Center-North, Tenth Floor, 100 North Senate Avenue" and insert "Indiana State Department of Health, Indiana Lead and Healthy Homes Program, Fifth Floor, 2 North Meridian Street". (57) In 410 IAC 32-5-2(**), after "at the", delete "Indiana Department of Environmental Management, Office of Air Quality, Indiana Government Center-North, Tenth Floor, 100 North Senate Avenue" and insert "Indiana

Filed with Publisher: June 14, 2010, 10:11 a.m. Under <u>IC 4-22-2-38(g)(2)</u>, this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.

State Department of Health, Indiana Lead and Healthy Homes Program, Fifth Floor, 2 North Meridian Street".

Posted: 06/30/2010 by Legislative Services Agency An <u>html</u> version of this document.